

## Зубная Фея

Кукольный спектакль «Зубная Фея» состоялся 29 марта для воспитанников Дома ребенка. Мероприятие было проведено в рамках месячника профилактики стоматологических заболеваний и посвящено Всемирному дню здоровья полости рта.

Спектакль организовали педагоги группы №7 Алена Фирсова, Наталья Савина, Людмила Добрыгина, Ильзира Гравель, совместно с музыкальным руководителем Резедой Балакиной. В гости к малышам пришли Доктор Айболит и Зубная Фея. Они рассказали ребятам, как правильно чистить зубы, какие полезные продукты нужно употреблять в пищу, чтобы зубы были здоровыми и крепкими.

«Навыки правильного ухода за зубами необходимо прививать малышам с детства. Важно научить детей правильно ухаживать за полостью рта. Ежедневный уход за зубами – основа здоровья ребенка», - прокомментировали педагоги.





